¢ MaTemartmnd
mccecriegosBaHume rno.rek

)  _“~’\\‘\ |
i v 7))
KonnuecTBo peluieHii cCTEMER %
MWHENHBIX YPaBHEHMUIA | o

C ABYMS! NepeMeHHbIN

BornonHunu:
NucyHeHko M.,
Kawnwukos M.,
yJyawmecsa 7 B knac
KnumeHko E.,

yJyawaacs 11 A Knac ».
MOYCOLU N_33 ‘

.I,HI,' a T
1998 Berep nHaaexa (Wind of hope)

of }



Llenb.

HayuuTtbca HaxoauTb MHOXeCTBO
ABYX UMW HECKONbKUX JIMHEUHBIX
YpPaBHEHUU C ABYMS NepeMeHHBIMU.
Hayuutbca coctasnath Takue CUCTEMbI
301GHHBIM YCJNIOBUAM.




1 oBOPAT, UTO APEBHEIPEYECCKHE
MATEMATHKHU [IPHU T0KA3ATEJIbCTBE
TEOPEM YaCTO OrPAHUYNBAINCH
TEeM, YTO PUCOBAJIM YEPTEK,
COIMPOBOKIAA €ro BCero JuIllb
OTHUM CJIOBOM: .
NHOraa Tak MOKHO 10Ka3aTh
JT0BOJIBHO CJIOKHBIC (DOPMY.JIbI.



I'eomerpus 7 Ki1acc.

Ne271

N3 TOUKM K Npamou nposeneHbL
nepneHAunKYnap U HaKNOHHAs8, CyMma ANuH
KOTOpbIX paBHa 17 cm, a pasHOCTb ANUH paBHA

1 cm. HanauTte pacctosaHue ot TOUKM A0
NPIMOW.



HaHo:  a- npamas

A Ad&a
y X AH | a
AC- HaKNOHHaA
i AC+AH=17 cm
a AC-AH=1 cm
H C

HanTtu: AC: AH.

PeweHue:
1. O603Hauum AC=x; AH=y, Toraa
x+y=17,
x-y=1.

2. Pewas 371 ypasHeHus ogHoBpemMeHHO MeToaoM nepebopa,

MbI HAWNU peleHue: x=9, y=8.
O1BeT: AC=9 cm, AH=8 cm.



ax+By+c=0, a0, 80 -nMHeHOe ypasHeHue C
ABYMA NepemeHHBIMU X U Y.

G

;
D Teopema.
[ padomkom nodoro NMMHENHOrO

YpaBHEHUS
ax+BYy +C=0 ABNAETCHA Nnpsimas.

/




B3aumHoe pacnonoxeHue npameIx Ha
NSOCKOCTU:

Y // %

dN B=0

COBIIAAAI0OT



CnepnoearesibHO, CUCTEMEI ABYX JIMHEHHBIX
YPAaBHEHUU C IBYMS IEPEMEHHBIMU MOT'YT UMETh:

l. EQMHCTBEHHOE PEIICHHUE.
2. He nmets pereHun.

3. AMeTh 0€CKOHEYHO MHOTO PEIICHUH.




1.

a,x+ey=c

a,x+6,y=c,

a, 6
ECJ]I/I L ¢ L ’ TO CUCTCMA UMCCT CAUHCTBCHHOC

a, 6, pelnieHue.

2.Ecom % _ 6 C , TO CHCTEMA HECOBMECTHA

d, 6, €, (pemeHnuii HeT)

3.Ecn % 6 €1, cucrema HeolpeaeJIeHHA
ad, 6, C, (umeer 0eCKOHEYHO MHOIO

peleHuin)



CoCTaBUTh CUCTEMY JIBYX JIMHEUHBIX YPABHEHUM C JIBYMS
[IEPEMEHHBIMU, UMEIONTYIO €IMHCTBEHHOE PEIICHUE.

x+y=>5, (0;5); (5;0).
{ 2x+y=1. (O;—l); (0,5;0).




CocTaBUTH CHCTEMY JABYX JJMHEHHBIX YPABHEHUH C IByMSI
lepeMeHHbIMHU, KOTOPAass HECOBMECTHA:

2x+2y=9, (05 4,5); (4,5; 0)
X+y=2. (05 2); (25 0)




CocTaBUTH CHCTEMY JABYX JIMHEHHBIX YPABHEHUH C IByMS
lepeMeHHbIMHU, KOTOPAasi HeoNpeaeJeHHA:

2x+2y=8, (0;4); (4;0)
x+y=4. (0; 4); (45 0)




B3anMHoe pacnojiokeHue TPEX NpPAMbIX:

G
C /  a a
b.
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M (1;2)

2x+3y=8

3

4



OTBeT: pelweHUn HeT

-

/
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x+y=1, (15 0); (05 1);
2x-y=2, (15 0); (05 -2);
x-2y=-2. (-2; 0); (05 1).

YA




3. [ 2x+ty=4,  (2;0); (0; 4);
4x+2y=12, (350); (0; 6);

- xty=4. (4; 0); (05 4).

o N

4x+2y=12

OTBeT: pelweHU Het




-

[ x-2y=2,  (0;-1); (2; 0);
2x-4y=6, (0;-1,5); (35 0);

3x-6y=-12. (-4; 0); (0; 2).
77

\

4

OTBeT: pelweHUU HeT




-

<

[ x+y=6,
X'y=49

| 2x+2y=12.(0; 6); (6; 0).

(65 0); (05 6);
(4; 0); (05 -4);

2x+2y=12

OTteerT: (5; 1). 4 |







I. (x+y=2,  (0;2); (2; 0);
2x+2y=4, (0;2); (25 0);
3x+3y=6. (0; 2); (2; 0).

e N

OTBeT: 6ecumncrieHHoe

MHOXeCTBO pelueHUI



B3anMHoOe pacnosioxkeHue npsaMou 1
apadoJibl:

1. ] 2. ) 3y
0 X= 0 / X : /0/ X :
JIBe o01ue Onna o0mas Oonux

TOYKHU
TOYKa TOYEK HET



CnenoBaTesnibHO . CUCTEMA BUIA:

(
ax+By=c,

2
y=x".
\

MO>KET UMETh:
1. JlBa penieHus.
2. OnHO pElICHHE.

3. He umeTh penieHui.




f 2
1 ! W=k
. y=4.
yA y — x2
y=4
4
4 20 3
1 4
OTeerT: (-2; 4), (2; 4). 27T



2. ( y — x2’
| y=-x+2. (05 2); (25 0).

.

4 21 0

1 L
OteerT: (1; 1), (-2; 4) 27T




3- ( y :x2,
) 2x-y=1. (0; -1); (0,5; 0).
\

4

OtserT: (1; 1).



4. [ v=x",
x-y=2. (0;5-2); (2; 0).

\

4 2 -1 0
-1 1

OTBeT: pelweHUU HeT 5






